

## ◎创示范文明城 做有礼龙游人

## 干群齐参与 共创文明城

记者 罗意 通讯员 郑莹

11月21日,虽是周末时间,但干群开展自愿活动的身影仍然热情不减、干劲不退。在城区大众路上,能看到有一群人正在引导行人安全出行、督促引导各类车辆的规范停放、及时劝导出店占道经营行为……这是县综合行政执法局的工作人员携手县爱在人间协会的志愿者参与城市环境秩序管理工作,进一步规范市民文明行为。

现场,志愿者们身穿马甲,手拿夹子、铲子、笤帚等清理工具,认真地清运主干道旁和卫生死角的垃圾。执法人员也走街串巷,积极向商户宣传文明习惯,规范商铺门口、道路两侧乱停乱放的车辆并劝导不文明行为。县综合行政执法局龙洲分局片区负责人邹佳胤介绍:“今天我们局共派出20人次,联合志愿者们对大众路、平政路上的电瓶车违停、乱堆乱放、乱扔垃圾等不文明或者违法行为进行整

治,希望进一步引导更多人自觉参与到文明城市的创建中来。”

“这是我们第三次参与创文活动。”龙游县爱在人间协会会长祝翠泉解释,“创建省文明示范城市是我们全体公民的心愿,所以我们志愿者也积极参与,贡献自己的一点绵薄之力。”说罢,她又以身作则,用自己的实际行动诠释人人都是创文参与者、贡献者、受益者。

城市管理人人参与,美好环境人人受益。“从今年十月份开始,我们局就对龙游主城区范围内的市容市貌制定了相关的整治计划。”邹佳胤表示,“我们每个礼拜会安排一到三次对主次干道上的一些不文明行为和违法行为进行综合整治,不断推动创文工作深入开展,为创文贡献力量。”

“兴龙北路150号农商银行南侧乱停放严重,建议施划停车位。”当天,县综合行政执法局收到县创建办交办的24小时应急整改问题后,立刻急事急办制定施划方案并采购划线胶漆

30桶。

据悉,自11月以来,县综合行政执法局龙洲分局已在主城区太平路、荣昌路、人民路等主要干道两侧增设了非机动车停车位。分局局长鲍爱萍介绍,工作人员在河西街小巷、各菜场周边、公园附近、超市周围等群众经常需要停放电动车、自行车的场所增设了许多停车位。截至11月22日,总计新增非机动车位400余处,累计施划7000多米。另施划便民服务点15处,小井巷、河西街、招商路复明摆摊黄线700余米。

次日上午,由县综合行政执法局龙洲分局相关负责人带队,冒着绵绵细雨对类似交单问题,在该路段两侧通道增设非机动车停车位共7处。在这些条条线线的施划中,龙游城区的车辆停放将更加有序。鲍爱萍呼吁广大市民,随着城区非机动车停车位的增加,在停车位内规范停车将更便利,希望大家能主动规范停放,让龙城更加美丽。

## 县第四次少代会召开

本报讯(记者 游佳 见习记者 王雨城)11月21日,以“传承红色基因·争做时代新人”为主题的中国少年先锋队龙游县第四次代表大会在县阳光小学召开。

会议传达学习了中国少年先锋队第八次全国代表大会精神及习近平总书记致全国第八次少代会贺信精神;举行了县级红领巾中学、红领巾E站1013阵地授牌仪式;表彰了第三届龙游县先进少先队员、先进少先队辅导员。

会议充分肯定了我县各少先队组织为少先队工作所作出的贡献,并对下步工作提出新的要求,勉励广大少先队员励志成才,真正打牢人生成长进步的根基;广大辅导员老师锤炼作风,扎实做好新时期少先队工作;各级少先队组织以人为本,真切团结教育引导好少年儿童。

会议强调,少先队员是祖国的未来和希望,是建设祖国建设家乡的后备力量,全县上下要更加重视少先队工作,更加关心关爱每个少年儿童的成长,不断改善少先队工作环境。广大辅导员和少先队工作者要继续保持对党和人民事业高度负责的态度,积极探索开拓创新,不断提高做少先队工作的本领;继续发扬为人师表精神,在重视思想上、道德品质上、学风作风上以身作则,率先垂范。

## ◎创示范文明城 做有礼龙游人

## “创文”进行时

11月19日,县公安局交警大队安排整治小分队对城区违停车辆进行处罚,对影响交通的车辆予以拖移,当日共拖移车辆19辆,处罚违停车辆187起。

(顾红斌)

11月19日,县住建局巡查人员继续对51个物业小区开展巡查,对交办的问题进行“回头看”,并重点就小区违规晾晒、绿化带卫生、垃圾桶清洁等问题开展检查。同时,增设、更新近700块公益广告,积极营造物业小区内良好的“创文”氛围。

(邱玉燕)

11月20日,县经济协作中心针对大院环境卫生、泥土裸露等问题,及时整改,趁雨后对裸露泥土部分种上麦冬,助力大院环境卫生的提升。

(秦宏杰)



11月20日晚,由县文化馆、杨村村村委会主办的“杨村村(淳安)移民60周年庆典”在大街乡杨村村文化礼堂举办。活动通过美食鉴赏品尝和移民庆典等形式,体现了杨村村人感怀过去“淳安之情”,在大街乡这片生态富饶之地努力耕耘展望未来的美好愿望。

通讯员 王辉文/摄

## 湖镇镇举办村级组织老干部荣退仪式

本报讯(实习记者 郑依霖)11月15日,湖镇镇组织开展的“永葆初心 传承薪火”老干部荣誉退职仪式在智汇创客园举行。

仪式上,该镇为光荣退职的25位村级组织老干部颁发荣誉证书,并送上了鲜花。在随后召开的座谈会上,退职老干部们一一发言,回顾了在基层岗位上的深刻记忆,分享了宝贵的基

层工作经验,表达了对湖镇这片热土最深切的感情及对各级党委、政府由衷的谢意。他们纷纷表示,将“身退心不退”,继续全力以赴支持和配合镇、村各项工作。

“各位退职老干部在湖镇人居环境改善上,冲在前、干在先,在乡风文明提升、社会政策落实上作出积极努力,湖镇取得的新成就,离不开他们的

辛勤付出。”该镇相关负责人表示,将把关心关爱退职干部摆到更加重要的位置,切实做到政治上尊重退职干部、思想上关心退职干部、生活上照顾退职干部、精神上关怀退职干部。同时,希望广大退职干部能做到“退职不褪色”,永葆初心,继续为龙游“东大门”的发展贡献自己的一份力量。

## 54名造纸工全市率先获企业职业技能等级证书

本报讯(通讯员 王露婷 丰颖)“我通过了企业内部考核认定,拥有了三级造纸工(高级工)证书,很有成就感。”近日,龙游经济开发区的维达纸业(浙江)有限公司员工翁佳俊开心地说。

11月8日,经过笔试、实操均合格的54名维达纸业(浙江)有限公司的造纸工,取得了全县首批由企业核发的职业技能等级证书,这也是衢州市首批获得企业职业技能等级认定考核合格的人员。

今年5月,县人力资源和社会保

障局遴选了维达纸业(浙江)有限公司、浙江龙游道明光学有限公司、浙江龙游李子园食品有限公司三家行业龙头企业作为我县职业技能等级认定试点单位。试点单位可依据国家职业技能标准或职业技能评价规范,对员工的技能水平进行评价并核发职业技能等级证书。这些证书可在国家技能人才评价信息服务平台查询,与原有国家职业资格证书享受同等的职业培训、就业创业、技能人才等政策待遇。

“以前,企业员工想取得技术等级证书,得自己到外面报名参加培训,再

参加人力资源和社会保障局统一组织的考试。现在企业可以自主对员工的技能水平进行认定并发证,提高了企业员工报评参评的积极性。”维达纸业(浙江)有限公司人力资源部负责人徐佳黎介绍。

“企业技能等级认定真正做到了谁用人、谁评价、谁负责。接下来,我们将增加10家以上符合条件的企业加入到职业技能等级认定工作中来,以此来推动职业技能提升行动、畅通技能人才成长通道。”县人力资源和社会保障局副局长翁忠军说。

## 普惠宣讲接地气

本报讯(通讯员 傅纪东)连日来,龙游农商银行在“普惠深耕”拓展营销宣传活动中,针对农村中老年客户为主的实情,上台讲解多用“大白话”,让农村老百姓接受新的金融知识。

“富好贷,穷好贷,不讲信用不能贷”“办贷款、做担保,看清合同再签字”……现场,语言生动、通俗易懂的大白话频频传出,县“8090新时代理论宣讲团”农商分团宣讲员们以简明扼要、接地气的语言,讲述专业难懂的金融知识,让原本“高大上”的金融知识走进了千家万户。

## 丰收联盟送福利

本报讯(通讯员 张霞)“省钱才是王道,实惠就是赢家。”近日,龙游农商银行结合市场新形势、新节点,努力满足新生代用户的消费新需求、新形式,拓宽思路辟新径,积极构建智慧型的和谐消费金融服务新平台。

“1元疯抢超值折扣券……”该行对接“三个叔叔”“古茗奶茶”“甜觅烘焙”等商家,适时推出了“上丰收联盟,购券赢红包”等福利送用户活动,使丰收联盟、丰收互联的使用率有效提升,并让用户们得到便利与实惠。